

電影啟示錄--我的錯誤，我的美--CLEAN的迴響，是娛樂，也是學習

7909 施○○

很久了，看電影不曾如此的感動…….

「錯的多美麗」這部電影最讓我感動之處，在於女主角勇於改變自身的困境，而讓女主角改變的原動力就是來自於愛——偉大的母愛。

毒品的誘惑力是那麼的令人無法抗拒，令人又愛且恨，只要試過的毒品的人都能感同身受，所以可以逃離毒品誘惑力的，又有幾人？每個吸毒者的背後都有著一段不為人知的辛酸故事，甚至慘痛的回憶，但是在看了「錯的多美麗」這部影片後，深切的明瞭以往的我真的錯的徹底。

破碎的婚姻加上結交損友，我選擇用毒品麻醉自己，泥足深陷無法自拔，以致滿腔的悔恨，在看了影片後，我茅塞頓開的意識到，一再追悔已逝的曾經，是毫無意義可言，最重要的是我的現在及未來，我的家中也有關愛我的父母，也有著盼望得到父愛的無辜稚子，雖然我的改變較晚才開始，但也比從來沒有好多了，而且我深信有志者，事竟成。

真的感謝外界人士，對我們的關懷，讓我們在這難得的機會中，學會自省與改變。

8155 陳○○

成就一個美麗的人生、未來，經過了多少的錯誤，承受了多少的風雨試煉，挨過多少年少輕狂，度過多少的無知歲月，更荒唐了多少寶貝的青春。人生，怎堪得起一再的跌倒，而上天也不會一再的給機會，當女主角在接觸毒品之初，原本也有一份幸福、一份理想的工作、一個完美的形象人生，卻在染上毒品之後，不知不覺中漸漸失去朋友、失去所有，最後被捕入獄。在這一連串打擊中每個人總是心存僥倖，用「往事」作為逃避的藉口，掩飾內心的罪惡，往往事情發展到無法控制、掌握時，才深痛體悟。毒品一旦染上，想戒掉是談何容易，但是劇中女主角，在經歷波折，為了重新贏回兒子對自己的信任，為了圓一個原本屬於他的「美麗人生」，他做到了這個不可能，將他原本千瘡百孔的人生，把「錯誤」連根拔起，換上美麗的外衣。

平凡的人總會犯錯，但要勇敢去改過，即便艱難掙扎，也要讓錯誤的傷害降到最低，用真實的行動去證明自己的堅持，呈現出改變後最美麗的成果。

7736 林○○

『錯得多美麗』中的情節，讓我感觸良多，因沉淪毒海深淵，至今仍禁錮於囹圄之中，回味過去種種，心中五味雜陳，父親辭世，亦未能見上父親最後一面，而抱憾終生。

毒品對我而言，只會讓人身敗名裂，不會造就一個人的成功，它只會吞噬一切的幸福，致使妻離子散眾叛親離，它只會讓人蹉跎青春歲月賠上生命，不會帶來圓滿的人生。

在此真誠希望吸毒的同學，能如同電影中的主角，在錯誤中改變自我，找到美麗的出口，從放手後學習獲得。更希望我們都有信心向毒品說『NO』，走出心中的陰霾，讓自己重新活的有尊嚴且自在！！